

## 美國杜肯大學來訪交流系列活動紀實

📷 國際處 / 張巧蓉

隨著國際化備受重視，本校亦積極發展與國際接軌的交流機會。疫情解封後各國也逐漸恢復校際交流活動；國際事務處邀請姐妹校美國Duquesne University杜肯大學Dr. Fevzi Akinci等三位教授於2023年4月12日至4月20日受邀來訪，並借重其領域專長，特辦理系列學術演講以饗本校師生。

本校自2021年起與美國杜肯大學持續洽談學術合作並建立交流計畫，包含3+2連讀課程（BS+MHA）與EMI課程協助；雙方並於2022年正式簽署合作協議締結為姐妹校，本計畫為本校學生創造了未來赴海外研修的交換選送及連讀機會，並提供學雜費優惠方案以及實習工作機會。本校導入雙語化學習計畫之初，杜肯大學也為本校EMI計畫資源建置，提供線上課程教材影片採購協助。

本次三位教授蒞校交流時間分別為

- (1)健康科學學院 院長兼教授Dr. Fevzi Akinci：4/15-4/20
- (2)學術研究事務院 副教授兼副院長Dr.Bridget Calhoun：4/15-4/20
- (3)警務管理系系主任Dr.Faina Linkov：4/12-4/20

為了讓未來有興趣申請MHA連讀計畫的學生，有機會能透過交換計畫提前規劃升學準備，國際處特別安排「MHA碩士連讀計畫課程座談會」，邀請健康科學學院Dr.Fevzi Akinci院長跟本校師生分享赴美留學準備資訊，以及杜肯大學交換生計畫申請方式及計畫內容；針對想申請交換生或赴美留學攻讀研究所或是未來有意願赴美工作者，分析留學資訊並其就業優勢及機會。本場次活動回饋滿意度為96.4%。

「與智者有約-MEET THE WISER學生座談活動」場次特別邀請來訪的三位學者與本校學生會面，透過直接交流對談機會，能與大師面對面討論如何面對研究學習及生活方面等問題，同時學者們也將提出一些想法與建議給同學們。藉由與外籍教師課外交流機會，將使學生具備實境交流的經驗，也能使學生了解交流應具備的條件，進而能做好國際交流的準備。活動回饋參與滿意度為96%。

美國杜肯大學學術研究事務院 副教授兼副院長Dr. Bridget Calhoun也帶來一場學術特別演講：【Public Health Lessons Learned from the COVID-19 Pandemic 從COVID-19的全球疫情中學到的公共衛生教訓】，演講中特別提起在COVID-19後，大家開始仰賴線上互動，而在此，公衛領域專家必須非常注意資料來源的確實性，避免有假新聞或錯誤訊息的傳遞。講師精彩、生動活潑的演講，也讓大家意猶未盡；活動回饋參與滿意度為94.6%。演講後許多同學也主動提出相關問題，大家互動十分踴躍。

活動剪影<https://oia.csmu.edu.tw/p/406-1004-58882,r723.php?Lang=zh-tw>

